
令和７年度ねりま子育て応援アプリ「ねりはぐアンケート」実施結果（概要版）

【実施期間】令和７年５月１日から５月31日まで

【回答者数】225人

こども家庭部こども施策企画課



ねりま子育て応援アプリ「ねりはぐアンケート」

01 あなたの年齢を教えてください。

20歳未満

0人－

20歳～29歳

33人－

30歳～39歳

151人－

40歳～49歳

38人－

50歳～59歳

2人－

60歳以上

1人－

1



ねりま子育て応援アプリ「ねりはぐアンケート」

02 子どもの人数を教えてください。

０人

8人・

１人

158人・

２人

43人・

３人

12人・

４人

4人・
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ねりま子育て応援アプリ「ねりはぐアンケート」

03 子どもの年齢を教えてください（複数回答）。

3

14

2

4

6

18

17

25

191

0 50 100 150 200 250

その他（自由記載）

高校生

中学生

小学生（４年生～６年生）

小学生（１年生～３年生）

５歳～６歳

３歳～４歳

０歳～２歳



ねりま子育て応援アプリ「ねりはぐアンケート」

04 ねりま子育て応援アプリ（ねりはぐ）を何で知りましたか（複数回答）。

4

9

6

5

20

65

29

35

47

42

40

0 10 20 30 40 50 60 70

その他（自由記載）

友人や知人等からの紹介

イベントでの紹介（練馬まつりなど）

区からの郵送物（医療証送付用封筒など）

区の刊行物（ねりま子育て応援ハンドブックなど）

ポスター・チラシ

区公式アプリ（ねりすくなど）

区公式SNS（LINE、Xなど）

区ホームページ

区報

※その他の回答

区役所窓口や保健相談所での紹介、こんにちは赤ちゃん訪問での紹介など



ねりま子育て応援アプリ「ねりはぐアンケート」

05 ねりま子育て応援アプリ（ねりはぐ）の機能をどのくらいの頻度で利用していますか
（お知らせ情報の閲覧、子育て支援情報の検索など）。

ほぼ毎日

15人・

週に１～２回程度

59人・

月に１～２回程度

90人・

ほとんど利用していない

61人・
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ねりま子育て応援アプリ「ねりはぐアンケート」

06 ねりま子育て応援アプリ（ねりはぐ）で利用したことがあるサービスを教えてください
（複数回答）。

6

49

142

132

9

67

0 20 40 60 80 100 120 140 160

施設検索

イベント

子育て支援情報

緊急のとき（夜間・休日の病院）

お知らせ情報（プッシュ配信）



ねりま子育て応援アプリ「ねりはぐアンケート」

07 お知らせで配信して欲しい子育て情報を教えてください（複数回答）。

7

7

89

122

89

195

187

0 50 100 150 200 250

その他（自由記載）

安全・安心に関する情報（不審者情報など）

感染症の発生状況

健康や医療に関する情報

子育て支援サービスの情報

講座やイベントの情報

※その他の回答

保育園や幼稚園の情報、児童館のイベント情報など



ねりま子育て応援アプリ「ねりはぐアンケート」

08 ねりま子育て応援アプリ（ねりはぐ）は使いやすいと思いますか（操作性やデザインな
ど）。

とても使いやすい

7人・

使いやすい

65人・

普通

110人・

やや使いづらい

37人・

とても使いづらい

6人・
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ねりま子育て応援アプリ「ねりはぐアンケート」

09 ねりま子育て応援アプリ（ねりはぐ）の操作性やデザインなどについて、改善して欲し
い点があれば教えてください（自由記載）。

9

●イベント情報などを月齢や地域、場所（施設）ごとに検索できるようにして欲しい

●イベント情報をカレンダーからリンクで見られるようにして欲しい

●「お知らせ」からイベントの申し込みがスムーズにできるようにして欲しい

●イベントの申し込み状況が分かりづらいため、改善して欲しい

●全体的に文字量が多い、もっと分かりやすく情報を掲載して欲しい

●子育てのひろば「ぴよぴよ」や、児童館のイベントもアプリから申し込めるようにして欲しい

●施設情報をもっと充実して欲しい

●施設の様子が写真で分かると良い

●子連れでも行きやすいご飯屋さんリストが欲しい

●「ねり丸」をもっと使って欲しい

●親しみやすいマークやキャラクターが欲しい

●自分に必要な情報だけが通知されるようにして欲しい

●トップに表示されるお知らせの数を増やして欲しい

●情報の配信が少ない

●UI／UXの改善が必要（分かりやすいデザイン、動線の改善、文言の工夫など）

●「ねりますくすくアプリ（ねりすく）」やLINEとの位置付けがよく分からない など

寄せられた意見の概要



ねりま子育て応援アプリ「ねりはぐアンケート」

10 あなたは子育て情報を何で入手したいですか（複数回答）。

10

5

68

121

153

151

57

87

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

その他（自由記載）

友人や知人等の口コミ

アプリ

SNS（LINE、Xなど）

Webサイト（子育て情報専用サイトなど）

保健相談所などの専門相談・窓口

区報などの紙媒体

※その他の回答

Instagram、公設掲示板など



ねりま子育て応援アプリ「ねりはぐアンケート」

11 ねりま子育て応援アプリ（ねりはぐ）に対する満足評価を教えてください。

とても満足

22人・

やや満足

71人・普通

107人・

やや不満

20人・

とても不満

5人・
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